
Vila Papus

Za Vas smo pripremili  bogatu i  raznovrsnu
ponudu vila  i  hotela,  studija  i  apartmana,
koju smo pažljivo odabrali  i  uvrstili  u našu
ponudu Sarti apartmani 2023. Ono što našu
ponudu  dodatno  obogaćuje  su  vile  sa
bazenom, kao i  apartmani koji  su na samoj
plaži.

Sarti je nekadašnje ribarsko seoce na istočnoj obali Sitonije. Danas mesto doživljava ekspanziju,
tako da svojim turistima ima da ponudi siroku lepezu smeštajnih kapaciteta. Kao relativno "malo"
mesto Sarti ima sve što je potrebno modernim zahtevima turista: super i mega markete, veliki broj
restorana,  taverni,  kafića,  beach  bar-ova,  prodavnica  suvenira,  povoljan  geografski  položaj  za
istraživanje kako istočnog dela poluostrva, tako i cele Sitonije. Sarti je poznat kao mirno mesto,
preporučljivo za porodični odmor. Gradska plaža u Sartiju je dugačka i peščana sa mnoštvom kafića i
beach  bar-ova,  dok  Vam  sam  položaj  mesta  omogućava  gotovo  savršenu  polaznu  osnovu  za
istraživanje i drugih uvala i plaže Sitonije. Za Vas smo spremili raznoliku ponudu apartmana. U
ponudi su aranžmani u Sartiju na 7, 9, 10, 11, 12, 14 i 15 noćenja.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju
ponudu koju Sarti ima da ponudi.
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https://www.sarti.co.rs/sarti-apartmani-sa-bazenom.html
https://www.sarti.co.rs/sarti-apartmani-sa-bazenom.html
https://www.sarti.co.rs/sarti-apartmani-na-plazi.html
https://www.sarti.co.rs/sarti-apartmani-na-plazi.html
https://www.sarti.co.rs/plae/68-gradska-plaza
https://www.sarti.co.rs/plae


Lokacija: Novi deo Sartija

Vila Papus se nalazi u novom delu Sartija, na samo 40m udaljenosti od obale u neposrednoj blizini
kuća Aristotelis i Berlin. Iako je objekat starijeg datuma, kuća je privlačna kako zbog cene tako i
zbog prostranih duplexa koji su retkost u Sartiju. Duplex apartmani se nalaze u visokom prizemlju i
na prvom spratu objekta i imaju dve odvojene spavaće sobe, odvojenu kuhinju i predsoblje iz kog se
ulazi u navedene prostorije. Svaka soba ima svoj klima uredjaj kao i TV. Korišćenje klima uređaja se
doplaćuje. Svi imaju signal za besplatno korišćenje bežicnog interneta.

https://www.sarti.co.rs/partmani/sarti/vila-aristotelis.html
https://www.sarti.co.rs/partmani/sarti/vila-berlin.html

